

多条技术路线并行

我国46款新冠病毒疫苗进临床试验

新华社北京10月12日电 记者近日从国务院联防联控机制科研攻关组及相关科研团队获悉,我国坚持多条技术路线并行,新型新冠病毒疫苗研发取得新进展。

据了解,我国有3款奥密克戎变异株单价灭活疫苗正在中国内地、香港以及阿联酋开展序贯临床试验,目前试验进展顺利。已有9款涉及变异株的多价疫苗进入临床试验阶段,

其中一些正在开展Ⅲ期临床试验。同时,我国正在积极部署推进广谱疫苗的研发工作。

近日,又有一款吸入用腺病毒载体疫苗和一款重组蛋白疫苗获批,可在完成两剂灭活疫苗接种后六个月内规定人群中开展序贯加强免疫紧急使用。

其中,吸入用重组新型冠状病毒疫苗(5型腺病毒载体)通过口腔吸入的方式完成接

种,吸入剂量约为肌肉注射剂量的五分之一。重组新型冠状病毒融合蛋白疫苗已开展Ⅲ期临床试验,Ⅲ期临床试验关键数据分析结果显示,在两针灭活疫苗的基础上采用该重组蛋白疫苗进行序贯加强免疫,对于奥密克戎变异株感染引起的新冠肺炎(轻型及以上)可产生良好的保护力,并具有良好的安全性。

国务院联防联控机制科研

攻关组疫苗研发专班工作组专家表示,面对复杂的疫情形势,接种疫苗仍是主动免疫的有效措施。

目前,我国已有46款新冠病毒疫苗进入临床试验,21款在境外获批开展Ⅲ期临床试验,灭活疫苗、腺病毒载体疫苗、重组蛋白疫苗等9款疫苗获批附条件上市或紧急使用,3款疫苗纳入世界卫生组织紧急使用清单。

克里米亚大桥事件 俄逮捕8名嫌疑人

本报综合消息 据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯联邦安全局12日发布消息称,克里米亚大桥爆炸事件的组织者是乌克兰国防部情报总局及其负责人基里尔·布达诺夫。目前,已有五名俄罗斯公民、两名乌克兰公民和一名亚美尼亚公民因涉嫌此次爆炸事件被逮捕。

迄今为止,已确定至少十二人参与此次爆炸的筹备计划。

当地时间10月8日上午,一辆卡车在克里米亚大桥上发生爆炸,导致与公路桥并行的铁路桥上一货运列车上7个油罐被点燃,公路桥部分路段受损坍塌。

俄罗斯总统普京9日在听取俄罗斯侦查委员会主席巴斯特雷金就克里米亚大桥爆炸事件所做调查后表示,克里米亚大桥8日发生的爆炸是乌克兰特工部门策划和实施的,这是一起针对“关键民用基础设施的恐怖袭击”。

截至当地时间11日,克里米亚大桥爆炸造成的死亡人数已上升至4人。

不顾俄罗斯警告 北约将举行年度例行核威慑力量演习

本报综合消息 据路透社、美联社11日报道,北约秘书长斯托尔滕贝格当天在北约国防部长会议前夕的一场新闻发布会上宣布,北约将在下周举行计划中的年度例行核威慑力量演习,他声称现在取消演习反而会向俄罗斯发出“错误信号”。美联社称,北约这是没有顾及俄罗斯方面的警告。

“如果我们因为乌克兰的战争而突然取消一项计划已久的例行演习,那将发出非常错误的信号。那绝对是一个错误的信号,”斯托尔滕贝格称。斯托尔滕贝格还声称,北约的坚定举动和军事实力是“是防止事态升级的最佳方式”。

美联社提到,北约宣布该决定之际,俄乌冲突紧张局势正逐渐升级,俄罗斯总统普京也曾坚定表示要用一切可能的手段保卫俄罗斯领土,并称这不是“虚张声势”。

黄山迎客松 “全面体检”

10月12日,在黄山风景区,工人在搭建用于迎客松“全面体检”的临时工作平台。

近日,按照古树名木保护要求,黄山迎客松迎来“全面体检”,期间将开展古树名木生长势评价、生长环境改善、树体防腐与修复、树体支撑与加固、树冠枯死枝修剪等内容,及时消除影响迎客松生长的不利因素。据介绍,此次迎客松“全面体检”将持续到10月底。

新华社发



拒绝美国政府要求其暂缓支持主要产油国减产石油决定 沙特响亮说“不” 拜登警告“后果”

美国媒体11日披露,沙特阿拉伯“直截了当”拒绝美国政府要求其暂缓支持主要产油国大幅减产石油决定,美方认为沙特此举无异于“站队”俄罗斯,威胁要“重新评估”美沙关系。美国总统约瑟夫·拜登警告,沙特做法“必有后果”。

“响亮说不”

据《华尔街日报》援引知情人士的说法报道,美方官员曾警告沙特如果支持减产石油,将被视为在乌克兰问题上支持俄罗斯,有损美方对沙特已经有所减弱的支持。

报道说,美方官员要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产计划,但沙特方面认为,拜登政府提出这一要求,只是因为担心在美国11月8日国会中期选举前这段关键时间内油价继续飙升,从而大大打压民主党支持率,因而说了个“响亮的”。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产,在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。

美国通货膨胀率连续多月维持在40年高位,民众不满拜登政府抑制燃油价格不力。主要产油国大幅减产预计进一步推升油价,令民主党选情承受更大压力。

《华尔街日报》披露,拜登7月首次以总统身份访问沙特



2019年12月5日,在奥地利维也纳,沙特阿拉伯能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼(右二)出席石油输出国组织(欧佩克)会议。

资料照片

时,沙特方面原本打算提议主要产油国日均增产50万桶,作为对美“亲善信号”,但与拜登政府存在龃龉的沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼坚持将增产计划降至10万桶。这一小幅增产计划实施没多久,欧佩克与非欧佩克产油国9月又决定将月度产量日均下调10万桶,相当于重回拜登访沙前水平,引发白宫不满。

按照知情人士说法,美国国务院能源安全高级顾问阿莫斯·霍克斯坦通过电子邮件向沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼表达上述不满。后者被那封邮件激怒,更加坚定“制定独立于美国的能源政策”决心。

“重估”关系

尽管沙特方面多次表示支持减产石油“纯粹出于经济理由”,美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔11日说,沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

多名民主党籍国会议员呼吁对沙特采取惩罚措施。美参议院外交关系委员会主席罗伯特·梅嫩德斯敦促立即冻结与沙特之间包括军售在内的所有合作;参议院军事委员会成员理查德·布卢门撒尔和众议员罗·康纳已提交暂停对沙特军售的法案。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比11日说,拜登已经清楚意识到需要“重新评估”与沙特关系,以确保美沙关系“服务于我们的国家安全利益”。

拜登11日接受美国有线电视新闻网专访时说,他将与国会商讨如何处理美沙关系。他没有透露会否同意暂停对沙特军售,但强调沙特的做法“一定会有后果”。

据美联社分析,沙特是美国在中东地区“(关系)重要且复杂”的盟友,拜登“愿在多大程度上向沙特展现自己的不满”尚待观察。

新华社特稿

鲁中晨报 公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

★淄博迪贝艺术培训学校有限公司丢失原财务章,编号:3703063070773,声明作废。

★本人刘煜(身份证号:370303199004092118)丢失机动车驾驶证,发票代码:137032125306,发票号码:00147893,购车日期:2022-09-01,车架号:LSVUA6E45N2034375,丢失发票报税联和注册登记联,声明作废。

★淄博正能建筑安装工程有限公司丢失财务章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。